

PARA USO EXCLUSIVO EN LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL NO. DE COMPROBACIÓN: 20220525105429003864073092 CURP: REGH821006HGRNRL07 R.F.C: REGH821006821 NO. DE TRANSACCIÓN: 38640731653494069092

CIUDAD DE MÉXICO, A 25 DE MAYO DE 2022 C. HELIODORO GARCIA RENDON PRESENTE.

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2022

77 04-b6 ca fd 4e 66 cc 0d 69 8b 3d fa 10 5b 36; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 6a 14 19 15 53 80 23 f5 1f 04 2d 11 9f 7c f4 2a f4 f9 3a 2f, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO 5ef70431a81da818723fb0300819d921f65b7036341c887d356ca6b5e5e5f82a.fup EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON ELMISMO VALOR-PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE e8 42 21 14 ARTICULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIÓNES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL CLAVE UNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

6

ATENTAMENTE

JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RESPONSABILIDAD Y SITUACIÓN PATRIMONIAL DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y 5e169fb8b94c4a62b151d116240c327d4cf3bb96 LIC. ARELY ASCENCIO LÓPEZ

